



刚刚结束的五一档,让大家见证了国产片的实力。虽有《速度与激情7》这样的好莱坞大片冲击,《何以笙箫默》《左耳》等票房表现依然十分出色。接下来,便是暑期档了,笔者获悉,暑期档国产片佳作扎堆,《横冲直撞好莱坞》作为暑期档首片,将带领《道士下山》《小时代4》《捉妖记》《宅女侦探桂香》等高热度国产片对抗进口大片,或可超越去年6—8月总票房,达到100亿。

# 牛片还在后头

即将来临的暑期档  
将有一大波颇具看点的影片上映

## 6月 国产片“横冲直撞”对抗进口大片

随着《明日世界》《末日崩塌》《侏罗纪世界》《分歧者2》四部进口大片在5月底和6月上旬的定档,6月注定成为进口片天下,国产片中唯有《横冲直撞好莱坞》可与之抗衡。

《横冲直撞好莱坞》将拍摄场地转移到美国,集动作、公路、

喜剧于一身,是一部不折不扣的好莱坞“大片”。除了三位极具票房号召力的主演外,该片编剧兼监制林诣彬的号召力也不容小觑,影片全程在享誉世界的“电影梦工厂”好莱坞取景拍摄,片中还会加入林诣彬擅长的动作元素,更有震撼人心的“国际

范”大场景出现在电影当中。该片故事娱乐性强,有喜剧、动作、飞车、明星等多种商业元素,也做足了视觉上的冲击力,但是与《泰囧》相比缺乏一定的全民性,综合所有元素,这部影片最终票房预计在7亿左右,也是6月的第一部重点国产片。

## 7月 国产片最密集,期待值也高

月初:《道士下山》扛大片票房

陈凯歌的《道士下山》有望扛住7月大片票房,由王宝强、郭富城、张震、林志玲等领衔主演,讲述的是民国时期,一个不堪忍受山中寂寞的小道士何安(王宝强饰)偷偷下山,结果遭遇到一系列诡异奇幻的事件的故事。

《小时代4》虽然备受争议,但其粉丝电影的本质却会让院线愿意给排片,前三天排片不会少于30%。对《小时代4》票房冲击力较大的是《栀子花开》。由

于导演何炅的影响力,这部影片也具有较高票房期待值。

月中:《捉妖记》《煎饼侠》谁是黑马

紧接着是7月16日和7月17日的《捉妖记》和《煎饼侠》。这两部影片同样有黑马相,但因为《小时代4》《栀子花开》等片的热度还未结束,《捉妖记》和《煎饼侠》总有一部不能达到片方期待值。

月末:另类侦探吸人眼球

7月末,两部爱情片《命中注

定》与《巴黎假期》将展开票房大战。

此外,于7月24日上映的侦探片《宅女侦探桂香》大受观众期待。该片由彭顺执导,王珞丹、周渝民主演,是一部带着些许日系侦探风的全新类型片,片中有中国大银幕上第一个高智商低情商的女侦探。这种电影有两大优势,一是可以满足女生的胃口,二是彭氏悬疑一样可以刺激男生的观影欲望。因此,业内对此片预期值很高,预计票房可达4亿。

月同期还有被誉为年度悬疑巨制的《神秘家族》,悬疑的复仇情节和强大的演员阵容都足以调动观众胃口。

## 8月 励志、青春、悬疑三分天下

到了8月,国产电影将继续发力,但观察往年8月票房可发现,8月虽然属于暑期档,但票房明显回落,去年8月总票房就降到了26亿4700万,这也与观众7月频繁观影有关。

今年8月的首片是林超贤的《破风》,这是一部励志片,该类型电影在中国市场很少,2013年同样由林超贤执导的《激战》应该算比较卖座的励志片了。这次的《破风》找到了彭于晏和王

珞丹主演,坐拥彭于晏、窦骁、崔始源三大颜值高的硬汉主创,在阵容上是年轻观众的菜。该片讲述4个年青人加入单车队参加公路单车赛的故事,当中的爱情、友情、兄弟情都要面对不同的问题,足以吸引青少年观众。

相比之下,《既然青春留不住》则会在8月以类型取胜,影片讲述大学校园中的一群男哥们、女闺蜜在青春时代发生的点点滴滴,还有刻骨铭心的爱情。8

亿。所以从6月进口片的票房贡献和7月8月国产片的潜力来看,今年暑期档6—8月总票房大有可能超越去年的90亿,甚至达到100亿。

## 七夕 舒淇“对战”周迅

8月20日是七夕节,七夕档众多影片再战大银幕,与往年七夕档相比,今年七夕档“纯净”了很多,其中《落跑吧,爱情》和《新娘大作战》以及刚刚宣布定档七夕的《陪安东尼度过漫长岁月》三部电影人气最高。《落跑吧,爱情》融合了港式浪漫和台式小清新,舒淇此次在片中饰演来自山西的女孩,任贤齐则饰演土生土长的澎湖男孩,该片讲述了一个渔村中年轻人奋斗的故事。

《新娘大作战》是典型的都

市爱情喜剧,改编自美国电影《结婚大作战》,由Angelababy与倪妮主演,该片放在七夕档再合适不过,也锁定了一大批观众。至于周迅监制,根据人气作家安东尼同名小说改编而成的治愈系电影《陪安东尼度过漫长岁月》的观众期待值较高。

综合来说,8月份的国产片阵容较7月有所下降,但类型的多种多样为观众提供了不少新选择,加上7月底国产片的余热,今年8月总票房或可达到30

## 《鬼吹灯》曝剧照 姚晨赵又廷开启冒险之旅

由陆川执导,赵又廷、姚晨、凤小岳、李晨、唐嫣、李光洁、王庆祥、冯粒、吴军、王德顺等主演的奇幻冒险巨制《鬼吹灯之九层妖塔》(以下简称《鬼吹灯》)首次曝光了一组绝代双骄主题剧照,赵又廷、姚晨首次以复古制服亮相,眉间透露的坚毅呈现出未经世事的青涩,作为探险队中的成员,两人对即将展开的未知旅程充满了好奇,即将走入黑洞般的世界也未能阻挡两人携手并进的革命情感。

作为一部互联网超级IP,主打悬疑盗墓题材的《鬼吹灯》系列不仅坐拥千万读者群,故事里众多人物的命运走向也成为广大网友重点关注的对象。而作为改编自《鬼吹灯》故事系列的影片,赵又廷饰演的探险队成员胡八一和姚晨饰演的卫生员杨萍,此次将携手开启一场奇幻冒险之旅。他们二人不仅要深入昆仑山腹地,还要逼近九层妖塔的秘密,在神秘组织749局的介入下,揭开

一段人类与鬼族时隔千年的秘密史,完成异族交往史的一次壮举。除身负使命外,赵又廷和姚晨还各自带着隐藏的身份在一步步揭开谜底的过程中滋生暧昧情愫,二人能否终成眷属颇为引人期待。

电影《鬼吹灯》是赵又廷和姚晨继《搜索》后的二度同台,同时也是两人各自在迈向崭新人生阶段后的首次合作。虽然在上部作品中没能获得一个完满的结局,但二人却培养了默契。此番合作,两人所饰演的角色不再是劳燕分飞的都市小夫妻,而是有着生死契约的患难情侣,辗转在昆仑山、九层妖塔、深海、沙漠、无人区等腹地,共同经历火蝠、人熊等异族飞禽走兽的侵袭,面对外部未知的神秘力量,两人在抱团取暖的过程中不断加深好感;面对未知的身份之谜,两人又在相爱相杀里相互成就。谈及此次合作的感受,姚晨赞赵又廷“比之前更成熟更有担当”,更赞其饰演的胡八一“是中国的超级英雄”;而面对搭档毫不吝惜的夸赞,赵又廷认为姚晨像杨萍一样,平时也会非常贴心,在剧组会照顾大家。

据悉,《鬼吹灯之九层妖塔》有望于年内公映。(凤凰)

## 《壮志凌云》开播 吴镇宇率队进驻顶级航校

首档训练私人飞机驾驶技能的大型户外真人秀《壮志凌云》日前宣布第三季度登陆辽宁卫视。该节目正在紧张地前期制作,电影版《冲上云霄》主演吴镇宇、张智霖等人有望率领明星学员考取飞行驾照,优胜者最终还将获得国际知名厂商提供的固定翼飞机。

真人秀《壮志凌云》即将于第三季度接档《归来》首播。制片人杨力透露,参与《壮志凌云》第一季的明星学员们将通过三个月的封闭训练,赢得最终考取飞行执照的机会,优胜者还将获得国际知名厂商提供的固定翼飞机一架。明星学员们将在中国、美国、澳大利亚等横跨三大洲

的顶级航校内,由国际顶级飞行教练指导,完成一系列高强度的挑战项目如蹦极、跳伞、荒野逃生……“明星学员们要经过体检、理论考试、场内考试,最后飞满40个小时才会拿到飞行驾照。我们的制作模式、所遵循的飞行行业规则,以及所掌握的航空资源,让我们这个节目具有真正意义上的独一无二,是很难被复制的。”

第一季的明星学员初步确定了由吴镇宇率队,电影版《冲上云霄》主演张智霖等原班人马加盟。世界最大的民用专业喷气机特技飞行队百年灵喷气机队的飞行教官们也将亲自授课,美国军方的专用机场——罗德机场届时也会为明星学员开放使用。(综合)

## 《藏羚羊》发布 小藏羚千里征程大迁徙

中国第一部原生态动画电影巨制《藏羚羊》昨日在京发布,现场邀请了热爱原生态野生动物的小朋友和家长一起观影。

《藏羚羊》讲述了百万藏羚羊千里征程大迁徙。小藏羚“啾噜”在可可西里出生了,返家途中遭遇盗猎者追袭,妈妈为救啾噜掉下悬崖,啾噜孤身一人流落荒野命悬一线。啾噜遇见一对活泼、好玩精灵式的小伙伴

“卡拉”和“西达”。他们结伴同行寻找家乡,途中经历极寒、与雪狼生死搏杀、摆脱盗猎者跟踪骚扰,甚至第二年夏秋,终于找到繁衍地返乡的母藏羚羊群。面对凶残的盗猎者啾噜以自己的智慧、善良和勇敢排除险境、化解怨仇甚至在喷泉区救了垂死的小盗猎者。

相比于其他的动画大电影,这部《藏羚羊》是由真实拍摄记录改编而成,故事以出品人刘宇军十余年关于西藏科考、摄影、偷猎稽查志愿者的真实履历作为基础,力求在视觉上体现故事的现实背景——辽阔壮观的雪山、浩瀚的藏羚羊迁徙群落,扣人心弦的地震、雪崩、山体塌陷、漫天冰雹,所以电影场景包括了冰川、雪岭、间歇喷泉等各种高原特有景色。曾担任过西游记孙悟空、唐老鸭配音的李扬,央视少儿节目主持人鞠萍,西游记红孩儿的配音、央视主持人王雪纯,深圳著名少儿主持人粉粉共同配音。影片将在暑期档上映。(搜狐)

